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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookow

@

@A | E|[© ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sig¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Na ktérym rysunku przedstawiono oznaczenie graficzne stosowane w projektach budowlanych

do oznaczania przekroju sciany z cegiet ceramicznych?
7/
%

Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.
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A. Na rysunku 1.
B. Na rysunku 2.
C. Narysunku 3.
D. Na rysunku 4.

Zadanie 2.
Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robot budowlanych (fragment)

5.2.1.2 Mury z cegly ceramicznej
W zwyktych murach ceglanych, jesli nie ma szczegoélnych wymagan, nalezy przyjmowac gruboS¢ normowg spoiny:
— 12 mm w spoinach poziomych, przy czym grubos¢ maksymalna nie powinna przekraczac¢ 17 mm, a minimalna
10 mm,
— 10 mm w spoinach pionowych podiuznych i poprzecznych, przy czym grubo$é maksymalna nie powinna
przekraczac¢ 15 mm, a minimalna 5 mm.
Spoiny powinny by¢é doktadnie wypetnione zaprawg. W scianach przewidzianych do tynkowania nie nalezy wypetniaé
zaprawg spoin przy zewnetrznych licach na glebokosci 5-10 mm (murowac na tzw. puste spoiny).

Zgodnie z wymaganiami okreslonymi w zamieszczonej specyfikacji technicznej maksymalna grubos¢ spoin
pionowych podiuznych wynosi

A. 10 mm
B. 12 mm
C. 15 mm
D. 17 mm

Zadanie 3.
Na rysunku przedstawiono przekrgj sciany konstrukcyjnej

A. jednowarstwowej. s
B. dwuwarstwowe.
C. tréjwarstwowej.
D. czterowarstwowej.

\

Tynk gipsowy

3

b

Warstwa konstrukcyjna

|zolacja termiczna

Tynk cementowo-wapienny
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Zadanie 4.

Do murowania silnie obcigzonych scian oraz wykonywania muréw w wilgotnym srodowisku stosowane sg
zaprawy

A. cementowo-wapienne.
B. gipsowo-wapienne.

C. cementowe.

D. wapienne.

Zadanie 5.
Do wykonania zaprawy cementowo-wapiennej o proporcji objetosciowej 1:1:6 nalezy przygotowac:

A. 1 czesé wapna, 1 czes¢ cementu i 6 czgsci wody.
B. 1 czes¢ wody, 1 czes¢ wapnai 6 czesci cementu.
C. 1 czesc cementu, 1 czes¢ wapna i 6 czesci piasku.
D. 1 cze$¢ piasku, 1 cze$¢ cementu i 6 czesci wapna.

Zadanie 6.

Na ktorym rysunku przedstawiono widok lica muru z kowadetkowym wigzaniem cegiet?

N | N | N I O O O | | O C I C
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Rysunek 1. Rysunek 2.
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S | | | | O | — | Il Il [ 1
— | - I I I_Il_ll_lI:lI:lI:]I 3
Rysunek 3. Rysunek 4.

A. Narysunku 1.
B. Na rysunku 2.
C. Na rysunku 3.
D. Na rysunku 4.
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Zadanie 7.
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Kielnie przeznaczong do wypetniania oraz wygtadzania spoin przedstawiono na

llustracja 1.

llustracja 3.

A. ilustracji 1.
B. ilustracji 2.
C. ilustracji 3.
D. ilustracji 4.
Zadanie 8.

llustracja 2.

{'_'\

llustracja 4.

Na podstawie fragmentu instrukcji producenta zaprawy murarskiej dobierz minimalng ilo§¢ wody do
przygotowania zaprawy z jednego 25-kilogramowego worka suchej mieszanki.

A. 301
B. 351
C.7501
D.875I

Zadanie 9.
Na rysunku przedstawiono strzepia zazgbione

A. boczne w murze grubosci 1 cegty.
B. boczne w murze grubosci 2 cegiet.
C. koncowe w murze grubosci 1 cegly.
D. koricowe w murze grubosci 2 cegiet.

kubetkowego, do uzyskania jednolitej konsystencji.

i doktadnie wymieszaé, najlepiej za pomocg mieszadia |

Zawarto$¢ opakowania wsypaé do pojemnika z zimng wodag '
w proporcji 3,0-3,5 litra wody na 1 kg suchej mieszanki |
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Zadanie 10.

Scianki dziatowe grubosci ¥4 cegly i wysokosci powyzej 3 m nalezy w czasie murowania zbroi¢ bednarkg
uktadang

A. w kazdej spoinie poziomej.
B. w kazdej spoinie pionowej.
C. w co drugiej spoinie pionowe;.
D. w co trzeciej spoinie poziomej.

Zadanie 11.

Pomiaru Srednicy rozptywu Swiezej zaprawy murarskiej na stoliku wstrzgsowym dokonuje sie podczas
oznaczania

A. konsystencji zaprawy.

B. plastycznosci zaprawy.

C. gestosci objetosciowej zaprawy.

D. czasu zachowania wtasciwosci roboczych zaprawy.

Zadanie 12.

Poziomica wezowa przeznaczona jest do

A. kontrolowania pionu murowanej sciany.

B. kontrolowania grubosci murowanej sciany.

C. wyznaczania zewnetrznej krawedzi murowanych warstw muru.

D. wyznaczania i przenoszenia poziomu murowanej ciany na odlegtosc.
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Zadanie 13.

Tabela. Dopuszczalne odchylki wymiarow dla muréw z cegly i pustakéw ceramicznych oraz z bloczkow
z betonu komérkowego (fragment)

Rodzaj odchytki Dopuszczalne odchytki dla murow [mm]
Odchylenie wymiarow otworow w swietle z cegly i pustakow z bloczkow z betonu

osciezy dla otworéw o wymiarach: ceramicznych komorkowego

do 100 cm szerokoét:; +6 ;-3
wysokosé +15;-10 10
sel 100 &m szerokosc +10 ;-5
owyze c

powyzel wysokoscé +15;-10

Podczas kontroli wykonania $cian murowanych z pustakow ceramicznych dokonano sprawdzenia wymiarow
czterech otworow drzwiowych o projektowanych wymiarach w Swietle osciezy 980x2060 mm. Uzyskano
nastepujace wyniki pomiarow:

otwor drzwiowy nr 1 - 985x2074 mm
otwér drzwiowy nr 2 - 978%x2068 mm
otwor drzwiowy nr 3 - 976x2061 mm
otwor drzwiowy nr 4 - 984%2072 mm

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli okresl, dla ktérego otworu drzwiowego nie zostaty
zachowane dopuszczalne odchytki wymiaréw szerokosci i wysokosci.

A. Otwor drzwiowy nr 1
B. Otwér drzwiowy nr 2
C. Otwdér drzwiowy nr 3
D. Otwor drzwiowy nr 4

Zadanie 14.

lle pretow dlugosci 2,3 m nalezy przygotowac do wykonania siatki zbrojeniowej przedstawionej na rysunku.

A. 14 sztuk. Sy

B. 15 sztuk.

C. 32 sztuki.

D. 33 sztuki. 8g
LA ES
‘g_j_.,

mF:L 32%150 f?o Stal - BSODA
1 5000 | Srednica - 8 mm

Wymiary [mm]
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Zadanie 15.
Tabela. Zestawienie stali zbrojeniowej (fragment)
- llosc pretow llos¢ Dtugosc ogdlna
it/ Nr Srednica Dl:gtu:c w jednym ogélna [m]
Nazwa los¢ preta [mm] p[::l] elemencie pretow B500SP B500SP
[szt.] [szt.] [szt.] 6 $16
1 16 1,300 14 140 182,000
Stopa fundamentowa 10 2 16 1,300 4 40 - 52,000
3 6 1,500 3 30 45,000 -
Dtugodé ogélna wg rodzajéw — érednic i klas (znakéw)stali, m | 45,000 234,000
Masa 1 m preta, kg 0,222 1,580
Masa pretow wg srednic i rodzajow stali, kg ? r
Masa catkowita, kg ?

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz mase catlkowitg pretéw zbrojeniowych niezbednych do
wykonania 10 stop fundamentowych.

A. 279,00 kg
B. 369,72 kg
C. 379,71 kg
D. 749,43 kg

Zadanie 16.
Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robot budowlanych (fragment)

5.3.1. Grubos¢ otulenia
Uktad zbrojenia w konstrukcji musi umozliwi¢ jego doktadne otulenie przez jednorodny beton.
Po utozeniu zbrojenia w deskowaniu rozmieszczenie pretow wzgledem siebie i wzgledem deskowania nie moze ulec
zZmianie.
Minimalna grubos¢ otuliny zewnetrznej w swielle pretow i powierzchni przekroju elementu zelbetowego powinna byé
zgodna z dokumentacjg projektowg i powinna wynosi¢ przynajmniej:

— 0,070 m — dla zbrojenia gtéwnego fundamentéw i podp ér masywnych,

— 0,055 m - dla strzemion fundamentdéw i podpor masywnych,

— 0,050 m — dla pretow giownych lekkich podpor i pali,

— 0,030 m — dla zbrojenia gléwnego dzwigarow,

— 0,025 m - dla strzemion dzwigarow gtownych i zbrojenia glownego ptyt pomostow.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu specyfikacji technicznej okresl, ile wynosi dopuszczalna
minimalna grubos¢ otuliny betonowej zbrojenia gtownego taw fundamentowych.

A. 55 mm
B. 5,5cm
C. 7,0 mm
D. 7,0 cm

Zadanie 17.

Na rysunku przedstawiono zbrojenie belki obustronnie utwierdzonej. Prgt nosny pracujgcy na $cinanie
oznaczono cyfrg

A1
B. 2
C.3
D. 4
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Zadanie 18.
Zasady zbrojenia stupow na podstawie PN-EN 1992-1-1 (fragment)

9.5.2. Zbrojenie podiuzne

(1) Prety podiuzne powinny mie¢ srednice nie mniejszg niz dmin.

Uwaga: Wartosci ¢min do stosowania w kraju zostaty podane w Zatgczniku krajowym do normy, zgodnie z ktérym do
zbrojenia podiuznego nalezy stosowac prety o srednicy ¢min = 6 mm. Wartoscig zalecang jest minimum 8 mm.

E4 ]W stupach o przekrojach wielokgtnych nalezy w kazdym narozu umiesci¢ co najmniej jeden pret. Liczba pretow
podiuznych w slupie o przekroju kotowym nie powinna byé mniejsza od czterech.

9.5.3. Zbrojenie poprzeczne
(1) Srednica zbrojenia poprzecznego (strzemion, petli lub uzwojenia) nie powinna by¢ mniejsza od 6 mm i od jedne;
czwartej maksymalnej srednicy pretow podtuznych.
[...]
(3) Rozstaw zbrojenia poprzecznego wzdiuz stupa nie powinien przekraczac Sgi tmax.
Uwaga: WartoS¢ sqiimax do stosowania w kraju moze byé podana w Zatgczniku krajowym do normy.
Wartoscig zalecang jest najmniejsza z trzech nastepujgcych odlegtosci:
— 20 minimalnych $rednic zbrojenia podiuznego,
— mniejszy wymiar stupa,
- 400 mm.
[...]
(5) Kazdy pret podiuzny (lub wigzka pretow) umieszczony w narozu powinien by¢ trzymany przez zbrojenie
poprzeczne. Zaden pret w strefie Sciskanej nie powinien by¢ umieszczony w odlegtosci wigkszej niz 150 mm od preta
trzymanego.

[..]

Na podstawie informacji zawartych w tabeli okresl, ile wynosi dopuszczalna minimalna srednica strzemion
w zbrojeniu stupa, jezeli zbrojenie podiuzne zostanie wykonane z pretow o srednicy 20 mm.

A. 5mm
B. 6 mm
C. 8mm
D. 10 mm

Zadanie 19.

Tabela. Wydtuzenie pretow stalowych
wskutek giecia [mm]

Srednica Kat odgiecia 1000 1000
preta [mm] ™qggpe 135° 90° 45° | 200 300 4000 300 200
10 15 10 10 5
12 15 15 10 5
14 20 20 15 5

Zgodnie z danymi zawartymi w tabeli do wykonania preta noSnego $rednicy 12 mm, o wymiarach i ksztatcie
jak na rysunku, potrzebny jest pret diugosci

A. 6940 mm
B. 6 950 mm
C. 6960 mm
D. 6 970 mm
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Zadanie 20.
Naktady na 1 m® mieszanki betonowej na podstawie Tablicy 1711
L Konsystencja mieszanki betonowej
Wyszczegalnienie leciost m!ary, * wg opadu stoika
Lo. ozhaczenia ST+ | T | 53
symbole rodzaje zawodow, . Grupa kruszywa
eto materiatéw i maszyn SpIeLTE) R | 1] m | 1] n |
a b C d e 01 02 03 04 05 06 07
01 362 |Operatorzy -grupall 149 r-g 0,27 0,27 0,27 0,27 0,27 0,27 0,27
02 002 Betoniarze -grupall 149 r-g 1,02 1,02 1,02 1,02 1,02 1,02 1,02
Razem 149 r-g 1,29 1,29 1,29 1,29 1,29 1,29 1,29
20| 1701100 |[Cement portlandzki 034 t 0,282 | 0,316 | 0,352 | 0,357 | 0,400 | 0,439 | 0,417
21( 1601899 |Piasek do betonow zwyktych| 060 m* 0,394 | 0,443 | 0,448 | 0,365 | 0,406 | 0,442 | 0,341
22| 1602599 wir do betondw zwyktych 060 m’ 0,853 | 0,765 | 0,678 | 0,789 | 0,700 | 0,614 | 0,739
23| 3930000 [Woda 060 m’ 0,198 | 0,224 | 0,248 | 0,252 | 0,282 | 0,310 | 0,294
70| 43212 |[Betoniarka 250 | 148 m-g 042 | 042 | 042 | 042 | 042 | 0,42 | 0,42

Na podstawie tablicy z KNR 2-02 oblicz, ile 25-kilogramowych workow cementu portlandzkiego potrzeba do
wykonania 2,5 m® mieszanki o konsystencji S1 (oznaczonej wg opadu stozka) z kruszywa grupy |I.

A. 31 workow.
B. 32 worki.
C. 41 workow.
D. 42 worki.

Zadanie 21.

Na ilustracji przedstawiono narzedzie przeznaczone do
A. giecia pretow zbrojeniowych.
B. wigzania pretow zbrojeniowych.

C. czyszczenia pretow zbrojeniowych.
D. prostowania pretéw zbrojeniowych.

Zadanie 22.
Przedstawiony na ilustracji sprzet przeznaczony jest do

A. transportu i podawania kruszywa.

B. magazynowania zaprawy budowlanej.

C. magazynowania mieszanki betonowe;.

D. transportu i podawania mieszanki betonowej.
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Zadanie 23
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Na rysunku przedstawiono zasade wykonywania potgczenia spawanego na nakladke za pomoca jednej
spoiny bocznej. lle powinna wynosi¢ dlugosc spoiny, jezeli spajane beda prety zebrowane $12 mm?

A. 10 mm
B. 10 cm
C.12mm
D.12cm

Zadanie 24.

=

10d (8d)

== ¢

Warto$¢ podana w nawiasie dotyczy pretéw ze stali gtadkiej

Prety zbrojeniowe zanieczyszczone farbg olejng nalezy przygotowac do montazu poprzez oczyszczenie

A. silnym strumieniem wody i osuszenie.

B. preparatem odtluszczajgcym i osuszenie.

C. cieptym strumieniem powietrza z nagrzewnicy.

D. stalowg szczotkg druciang, recznie lub mechanicznie.

Zadanie 25.

e

wysokodd < 100 m

-

Podkiadki |/
dystansowe

Fodkiadki

_~7]dystan suwé'si":--u.______

A

Al
&

Smax = 0,50 mdla ¢ £ 10 mm
Smax = 1,00 mdla 10 mm< ¢ £ 20 mm
Smax = 1,20 mdla ¢ > 20 mm

Na rysunku przedstawiono zasade rozmieszczania podkladek dystansowych punktowych w belkach
o wysokosci do 1,00 m. Wskaz zalecang minimalng liczbg podktadek do zastosowania przy uktadaniu
szkieletu zbrojeniowego belki o diugosci 3,00 m i wysokosci 0,40 m, jezeli prety zbrojenia podiuznego majg

$rednice 12 mm.

A. 8szt.
B. 14 szt.
C. 24 szt.
D. 42 szt.
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Zadanie 26.

Na podstawie zamieszczonej receptury oblicz ilos¢é cementu potrzebnego do wykonania 500 dm® mieszanki
betonowe;.

A. 56 kg Receptura na 1 m* mieszanki betonowej
B. 140kg Beton klasy C 12/15
C. 210kg cement CEM | 32,5 - 280 kg
D. 1400 kg piasek 0-2 mm - 420 dm3
Zwir 2-16 mm - 740 dm?3
woda - 180 dm?
Zadanie 27.

Mieszanke betonowg o konsystencji ciektej nalezy uktada¢ w deskowaniu tak, aby ostatni odcinek spadania
byt pionowy, a wysokos$¢ spadania wynosita maksymalnie

A. 50cm
B. 100 cm
C. 150 cm
D. 200 cm

Zadanie 28.

Optymalna grubos¢ warstwy mieszanki betonowej uktadanej w deskowaniu, a nastepnie recznie
zageszczanej przez ubijanie, wynosi

A. 5-10cm
B. 15-20 cm
C. 25-30 cm
D. 35-40 cm

Zadanie 29.

Do zageszczania ptaskich elementow betonowych grubosci do 20 cm na terenie budowy stosowane sg

A. stoly wibracyjne.

B. walce wibracyjne.

C. wibratory powierzchniowe.

D. wibratory wgtebne zanurzeniowe.
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Zadanie 30.
Tabela. Minimalny czas pielegnacji betonu przy zastosowaniu metody mokrej
Minimalny czas pielegnacji

: cement cement portlandzki cement
LA oy portlandzki wieloskladnikowy hutniczy
CEM | CEM Il CEM llI

silne nastonecznienie,
silny wiatr, 2 dni 4 dni 5dni
wilgotnos¢ wzgledna powietrza <50%

srednie nastonecznienie,
sredni wiatr, 1 dzien 3 dni 4 dni
wilgotnos¢ wzgledna powietrza 50-80%

stabe nastonecznienie,
staby wiatr, 1 dzien 2dni 3dni
wilgotnos¢ wzgledna powietrza >80%

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl minimalny czas pielegnacji betonu wykonanego z cementu
hutniczego CEM lIl, przy wilgotnosci wzglednej powietrza wynoszacej 60%

A. 2dni.
B. 3 dni.
C. 4dni.
D. 5dni.

Zadanie 31.

Na podstawie karty katalogowej producenta prefabrykowanych scian zelbetowych okresl, z jakg tolerancjg
wymiarow produkowane sg sciany szerokosci 6,0 m i wysokosci 3,0 m.

Tolerancje produkcyjne prefabrykowanych scian zelbetowych

A.6,0m+18 mm; 3,0 m+14 mm
B.6,0m +18 mm; 3,0 m +16 mm

C. 6,0 m +16 mm: 3,0 m +14 mm k a ¥

D.6,0m 16 mm; 3,0 m+16 mm Parametr Zakres wymiaru Tolerancja

a=30m 14 mm

3,0m<a=6,0m 16 mm

a 60m<a<100m +18 mm

a>10,0m 20 mm

h h=30m 14 mm

h>30m +16 mm
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Zadanie 32.

Na rysunku przedstawiono fragment prefabrykowanej konstrukgji zelbetowe;j

A. szkieletowej ramowej.
B. szkieletowej ryglowe;.
C. wielkoblokowe;.
D. wielkoptytowe;j.

6,00 /1

'

Zadanie 33.

W ktérej wiezbie dachowej wystepujg dwa rodzaje wigzarow - wigzary puste, w ktérych para krokwi jest
podparta wytgcznie ptatwig oraz wigzary petne (co trzeci lub czwarty wigzar)?

A. Jetkowej.

B. Krokwiowe;.

C. Krokwiowo-belkowe;.

D. Ptatwiowo-kleszczowej.

Zadanie 34.

Przedstawiona na rysunku zwora montazowa srubowa przeznaczona jest do

A. przenoszenia blach w pionie.

B. przenoszenia belek dwuteowych.

C. dociskania elementow podczas montazu.

D. wykonywania sprezanych potgczen doczotowych.

Zadanie 35.

Jezeli w dokumentacji wykonawczej konstrukcji stalowej zlgcze spawane oznaczono jak narysunku, to
nalezy wykonac spoing

A. pachwinowg jednostronng dlugosci 14 mm
B. pachwinowg dwustronng dtugosci 75 mm
C. doczotowg typu V dlugosci 75 mm

D. doczotowg typu V dtugosci 14 mm

14\ 75

s
INNZ]
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Zadanie 36.

Na ktorym rysunku przedstawiono zlgcze klejowe klinowe stosowane do tgczenia elementéw konstrukcji
drewnianych?

Rysunek 1. Rysunek 2.
I
I
I

Rysunek 3. Rysunek 4.

A. Narysunku 1.
B. Na rysunku 2.
C. Na rysunku 3.
D. Na rysunku 4.

Zadanie 37.
Podczas montazu stropu z zelbetowych prefabrykowanych ptyt kanatowych, w miejscu potgczenia ptyt nalezy
umiescic zbrojenie, nastepnie ztgcze wypetnic

A. zywicg epoksydowa.

B. mieszankg betonows.

C. zaczynem cementowym.

D. polistyrenem ekstrudowanym.
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Zadanie 38.
Tabela. Dopuszczalne wartosci odchytek montazowych elementow prefabrykowanych
Rodzaj Rodzaj odchyiki Dopuszczalna odchytka
elementu

a) przesuniecie poziome osi elementu 10 mm

b) przesuniecie pionowe elementu +5, -10 mm

¢) wychylenie z pionu elementu przy
Stupy, ramy wysokosci:

h<10m 15 mm
h=10m 1:1000 h

a) przesuniecie poziome podpoér +15mm
Wigzary kratowe, |b) przesuniecie pionowe podpdr =20 mm
dzwigary, belki, |c) wychyrle_me Z pionu pasa gémego w srodku 1:250 wysokosci
rygle rozpietosci

d)ugiecie pasa dolnego w $rodku rozpietosci 1:600 rozpietosci

e]’pr.zest.!nlecm wzajemne dwach sasiednich 15 mm

dzwigarow

a) przesuniecie w pionie plyt 10 mm
Piyty przekry¢ b) odchylenie od poziomu potozenia 1:1000 rozpietosci

¢) rdznica w grubosci spoin poziomych +5 mm

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl dopuszczalng odchylke montazowag wychylenia z pionu
prefabrykowanej ramy wysokosci 12 m.

A. 5mm
B. 10 mm
C. 12 mm
D. 15 mm

Zadanie 39.

Na rysunku przedstawiono sposéb oparcia stropu na scianie nosnej. Ksztaitka wiencowa w tym rozwigzaniu

petni funkcje

A. dylatacji.
B. nadproza.

C. wienca stropowego.
D. szalunku traconego.

Zadanie 40.

dodatkowa
izolacja

Zaprawa
cementowa

belka kratownicowa
zbrojenie

min, 80 mm

ksztaltka
wiencowa

Ktory sposdb zabezpieczania konstrukcji stalowych przed korozjg mozna zastosowac po zmontowaniu
konstrukcji na terenie budowy?

A. Naktadanie ochronnych powtok anodowych na przyktad przez cynkowanie metodg ogniows.
B. Naktadanie ochronnych powtok katodowych na przyktad przez miedziowanie metodg elektrolityczna.
C. Nanoszenie ochronnych powtok malarsko-lakierniczych na przyktad przez natrysk pneumatyczny farb

poliwinylowych.

D. Naktadanie ochronnych powlok nieorganicznych na przyktad przez fosforanowanie w gorgcym
roztworze kwasu fosforowego.
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